
 

射水まちづくりプラットホーム 第３回  アンケート結果     R４年 11 月 20 日実施 
 

当日参加者数：24 人（スタッフ・市 含） 
 

▶▶回答数：20 人  

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 …１３人 

満足   … ６人 

普通   … １人 

不満足  … ０人 

 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点・感想 

・大変わかりやすく説明していただき良かった。（7） 

・実情の具体的なお話を伺うことができて、とても勉強になりました。(2) 

・普段はなかなか知れない地域の実情について、お聞き出来てよい経験となった。 

・ふれあい食堂の現状を知れて良かった。地域のマンパワーの重要性を感じた。 

・これまでの取組みの中で、最も良かった。地域のエネルギーを感じた。 

・資料もすばらしい作成だと感心しました。回答された地域の皆様も的確なもので、良く連携が

取れていると思いました。 

・貧困家庭ではなく、子どもも大人も学生も高齢者も、どなたも集える場づくりを目指しておら

れるのが、すばらしいと思いました。 

・わかりやすく理解できた。ふれあい食堂開始の際はぜひ協力してほしい。 

・大変な事だったと思います。ずーっと続きますように。 

・2 月から戸破に転居してくるため、地域のことを知る機会ができて良かった。また、地域のた

めに活動されていることが素晴らしいと思いましたので、今後ボランティア等も考えていきた

い。 

・福祉について勉強中ですが、ちょうど内容が現在の学びに合致していました。とても素晴らし

い取組みで、住みたいまちになると思います。もっと色々聞きたいです。 

 

改善点・提案 

・会場が寒かった。(2) 
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・ボランティアなどにこれまで地域活動に参加していない方をどう巻き込んでいくか、グループ

で話しあればよかった。 

・説明時間は、もうちょっと短くして、質疑応答時間に余裕を持たせてほしい。 

・貧困層の方々しか利用できないイメージがありましたので、汎用しにくい現状があります。地

域にもっと広き、SNS(インスタなど)を駆使して周知の仕方を考える。コミュニティセンター

も地味なので、わかりやすい建物・目印・シンボルを考える。 

 

 

２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ４人 

市ホームページ      … １人 

まちプラのチラシ     … ５人 

知人から         … ５人 

SNS(facebook、LINE 等) … ４人 

その他          … １人 

 

 

３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

「ひばりふれあい食堂」に興味があった…１７人 

知人に勧められた          … ０人 

まちづくり・地域活動に興味があった …１４人 

射水についてもっと知りたいと思った … ３人 

その他               … １人 

 

 

 

４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   …１０人 

少し変わった … ８人 

変わらない  … ２人 
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【どのように変わったか自由記述】 

・こども食堂の大切さが理解できた。 

・地域の具体的な取組みを知ることができた。 

・住んでいる地域愛が感じられました。 

・義務感だけではなく、想いを持って活動することの大切さ、賛同者を増やすには、想いが大事

と思った。 

・地域に強い想いを持った人に接し、意欲がわいた。 

・自分も何か一歩ふみ出せるような気がしました。 

・地域の方、一人ひとりが主役として、地域に貢献しようとしている姿がうかがえた。 

・色々な人が参画することの重要性を感じました。 

・既成概念にとらわれるべきではないと思った。 

・思っていた子ども食堂でなく、地域の方が集う場づくりが大切だと改めて思いました。 

・色々なボランティアがあるのだなと思い、参加しなくては、と思いました。 

・どこの地域でも、一歩だけでも前に出れば、できることがある気がしてきた。担い手不足とい

うのは、力を合わせれば、解消できると思えた。 

・今までボランティアに興味がなかったが、こちらに移住してきてこれからずっと住まう“町”の

まちづくりに何かの形で貢献できたらいいなと思った。 

・地域に拠点がある情報発信が重要だと感じた。ボランティア依存によるところが大きいのが大

変。 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  …１４人 

少しは参加したい   … ６人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

※積極的に参加したい から → で記載のあったもの 

・LINE 等で参加出席管理がしやすいと参加しやすいと思います。 
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